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Un moto-réducteur se compose d’un moteur et d’un réducteur dont les caractéristiques sont :

	Caractéristiques du réducteur :

· Rapport de réduction : 

            r = 0,10267
· Rendement global du réducteur :   
             (g = 0,96
	Caractéristiques du moteur :

· Puissance nominale du moteur : 

              Pnom = 35 kW
· Vitesse de rotation nominale du moteur :
            Nmot = 750 tr/min




Questions :


1) Calculer le couple nominal Cnom que peut fournir le moteur.


2) Calculer la puissance utile Pu disponible en sortie de réducteur.


3) Calculer la fréquence de rotation Nsortie de l’arbre de sortie du réducteur.


4) Déduire des questions 2 et 3 le couple utile Csortie disponible en sortie de réducteur.

Le réducteur est un réducteur à engrenages parallèles à dentures hélicoïdales ; il possède 2 étages de réduction. On suppose que ces deux étages de réduction ont le même rendement (.


5) Calculer ce rendement (.
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